

ROMÂNIA
JUDEȚUL BUZĂU
MUNICIPIUL BUZĂU
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 02 februarie 2017, orele 13,00, cu ocazia ședinței
Consiliului Local al Municipiului Buzău

Astăzi, data de mai sus, prin Dispoziția nr. 90 din 01 februarie 2017 a primarului municipiului Buzău, a fost convocată de îndată ședința Consiliului Local al Municipiului Buzău.

La lucrările ședinței de îndată au fost prezenți 21 consilieri din totalul celor 23 membri ai consiliului local în funcție. Lipsesc motivat domnii viceprimari Apostu Ionuț - Sorin și Neder Andrei.

La ședință participă, fără drept de vot, domnul ing. Constantin Toma, primarul municipiului Buzău și doamna Pavel Diana Mariana, secretarul municipiului Buzău.

De asemenea, la ședință mai participă în calitate de invitați:

- Tacea Constantin, director general Regia Autonomă Municipală „R.A.M.” Buzău;
- Gubandru Aurel, director economic al Regiei Autonome Municipale „R.A.M.” Buzău;
- Colțeanu Luminița - Daniela, consilier în cadrul Serviciului Elaborare, Dezvoltare și Implementare Proiecte;
- Peneș Gabriel, consilier primar;
- reprezentanți mass-media locală;
- alți participanți.

Proiectul ordinii de zi al ședinței a fost adus la cunoștință publică în termen legal de către doamna Pavel Diana Mariana, secretarul municipiului Buzău, prin intermediul presei locale și pagina de internet și cuprinde patru puncte în regim de maximă urgență, respectiv:

1.- proiectul de hotărâre pentru aprobarea cheltuielilor totale lunare în anul 2017, până la aprobarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli pe anul 2017 al Regiei Autonome Municipale "RAM" Buzău;

2.- proiectul de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Consiliului Local al Municipiului Buzău în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Buzău 2008", în vederea inițierii/analizării/parcurgerii procedurilor legale privind sistarea plății apei meteorice la nivelul UAT -

Municipiul Buzău, preluată în sistemul de canalizare, până la finalizarea studiului privind modalitatea de calcul a cantității de apă meteorică în conformitate cu prevederile art. 215, alin. 1 și 2 din Ordinul nr. 88/2007 pentru aprobarea Regulamentului - cadru al serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, studiu neexistent la acest moment, respectiv art. 11, alin. 1, pct. 3 din Ordinul nr. 90/2007 pentru aprobarea Contractului - cadru de furnizare/prestare a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare;

3.- proiectul de hotărâre pentru acordarea unui mandat special domnului Sălcuțan Alexandru Lucian prin care să reprezinte municipiul Buzău în cadrul ședinței Adunării Generale Ordinare a Acționarilor (AGOA) S.C. „Compania de Apă” S.A. Buzău, convocată în data de 06.02.2017;

4.- proiectul de hotărâre pentru acordarea unui mandat special domnului Sălcuțan Alexandru Lucian prin care să reprezinte municipiul Buzău în cadrul ședinței Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor (AGEA) S.C. „Compania de Apă” S.A. Buzău, convocată în data de 06.02.2017.

X X X

Lucrările ședinței de îndată a Consiliului Local al Municipiului Buzău sunt deschise de către doamna Pavel Diana Mariana, secretarul municipiului Buzău, care anunță că ședința este legal constituită, fiind convocată în termen legal prin dispoziția domnului primar, apoi anunță cvorumul ședinței.

Doamna Pavel Diana Mariana, secretarul municipiului Buzău, supune aprobării plenului consiliului local procesul - verbal al ședinței ordinare din data de 26 ianuarie 2017, cu mențiunea că acesta a fost semnat de către președintele de ședință și de doamna Pavel Diana Mariana, secretarul municipiului Buzău, proces - verbal postat și pe site-ul Primăriei Municipiului Buzău.

Cu 21 voturi pentru, domnii consilieri aprobă procesul - verbal al ședinței ordinare din data de 26 ianuarie 2017 în forma prezentată.

În continuare, doamna Pavel Diana Mariana, secretarul municipiului Buzău adresează rugămintea domnului Murguleț Vasile, președintele ședinței, să preia conducerea lucrărilor ședinței de îndată.

X X X

Domnul consilier Murguleț Vasile, președintele ședinței supune la vot ordinea de zi, care este adoptată cu unanimitate de voturi.

X X X

Domnul consilier Murguleț Vasile, președintele ședinței supune atenției domnilor consilieri, proiectul de hotărâre pentru aprobarea cheltuielilor totale lunare în anul 2017, până la aprobarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli pe anul 2017 al Regiei Autonome Municipale "RAM" Buzău;

Domnul consilier Ionescu Constantin:

„Legat de acest proiect de hotărâre și de funcționarea Regiei Autonome Municipale am văzut și eu o serie de declarații în spațiul public. Am să-l rog pe domnul primar, dacă poate să ne prezinte măsurile imediate, strategia și soluțiile pe care le consideră și pe care ni le va prezenta Consiliului Local legate de asigurarea furnizării agentului termic pentru cele aproape 15 mii de familii care încă sunt racordate la sistemul centralizat. Sunt persoane care nu își pot permite să monteze o centrală pentru a-și asigura căldura în sistem propriu. Sunt persoane care vor să fie racordate la sistemul centralizat și să-și repartizeze căldura în sistem repartitor, să-și închidă celelalte camere și să plătească exact cât pot duce și cât pot suporta. Sunt persoane care primesc acel ajutor de încălzire, sunt de acord ca diferența de preț să fie în funcție de cei care pot să plătească la prețul corect. Cei care nu pot să plătească să fie ajutați. Sunt o serie de lucruri care din punctul meu de vedere sunt necesare a fi lămurite pentru că 15 mii de apartamente nu este un număr mic. ”

Domnul Constantin Toma, primarul municipiului Buzău:

„Am să încep cu un exemplu, Vaslui, cel mai sărac oraș din România. În trei ani de zile de la 25 de mii de apartamente legate la sistemul centralizat au mai rămas 600, cei dintr-o zonă foarte săracă a acestui oraș. Pentru acele câteva blocuri s-a făcut o centrală sau două pe care le alimentează. Situația de la Regia Autonomă Municipală „RAM” Buzău este una dificilă. Poate fi declarată în faliment oricând. Cu datoriile istorice de circa 20 de milioane de euro, chiar dacă avem aproape 15.000 de apartamente sau 14.700, domnul director al Regiei Autonome Municipale este aici și ne poate confirma.”

Domnul Tacea Constantin, director general Regia Autonomă Municipală „R.A.M.” Buzău:

„14.400 de apartamente.”

Domnul Constantin Toma, primarul municipiului Buzău:

„Avem legate la sistemul centralizat, din păcate, chiar și cu acest efort disperat din partea Primăriei Buzău care repartizează niște bani primiți de la oameni, de la cetățenii buzoieni și de la firme, cu tot acest efort extraordinar de ani de zile, fiecare familie plătește mai mult, decât o familie care are o centrală proprie. Nu avem o strategie, sau cel puțin nu o am eu. Adun informații astfel încât să vă pot propune decizia cea mai bună. Acest oraș funcționează cu pierderi de circa 10 milioane de euro în fiecare an și trebuie luate măsuri. În anul 2014, Guvernul Ponta a șters 10 milioane de euro datorii. Vorbesc de toată

datoria. 70-80% din această datorie este împărțită RAM-ului. Am trecut din anul 2015 în 2016 cu o datorie de 4,6 milioane de euro, la care s-a mai adăugat un credit de 250 de miliarde luat de la Trezoreria statului și ajungem tot la circa 10 milioane de euro. Anul trecut, trebuie să recunosc, am încheiat cu rezultat pozitiv și datorită faptului că acei bani au rămas în cont. Ei trec automat pe investiții, 2,6 milioane de euro, trebuiau să fie dați Regiei Autonome Municipale „RAM” Buzău. Printr-un noroc extraordinar, s-a obținut așa cum știți, de la Guvernul României, 200 de miliarde (20 de milioane) care ajută Regia Autonomă Municipală „RAM” Buzău să funcționeze până la sfârșitul lunii martie. Luăm bani de la Guvern și dăm numai aici. Va trebui, ținând cont de toate aceste informații. O altă informație la fel de interesantă, este aceea că școlile buzoiene consumă cam 350 de miliarde de lei anual (35 de milioane), din care 70% merg direct la școli, iar acolo nu avem subvenție. Cum nu avem nici la grădinițe. Avem celebra factură de 22 de mii de euro de la Școala Nr. 11, la care va trebui să facem cercetări. Nu este o glumă. Este o amărâtă de grădiniță care plătește 300-310 milioane. Bineînțeles și directorii sunt vinovați, deoarece țin sâmbăta și duminica, zi și noapte totul deschis. Cu toate că nu au nici o vină până la urmă. Dragi colegi în această situație suntem, trebuie să vedem ce facem. Soluția nu este numai la mine. Soluția trebuie să o dezbatem cu toții și să ajungem la o concluzie. Dacă vrem să finanțăm numai Poliție Locală și căldură, o spuneți, închidem orașul, închidem și Primăria, ca să nu mai fie costuri, dar nu va mai fi nimic nici pe stradă. Nu vor mai fi investiții în asfalt și în toate programele pe care le avem, care sunt o mulțime, partea de cofinanțare pe fonduri europene și tot ceea ce avem aici. Trebuie să luăm niște decizii care nu s-au luat din păcate niciodată. Vă repet, cum s-a putut la Vaslui, care este un oraș foarte sărac din România și nu se poate la Buzău. Va trebui să ne gândim, să mărim participarea celor care sunt în sistem, respectiv a celor 14.400 de familii, să plătească gigacaloria mai mult. În acest moment o luăm undeva la 200 de lei, așa cu știți și o suportăm la 441 de lei gigacaloria. Fără TVA sau cu TVA are mai puțină importanță. I-am chemat pe cei de la Ecogen, pe partea cealaltă salariu a 4 oameni fac 10 milioane de euro cifră de afaceri. Încă o dată, dragi colegi marea investiție public-privată s-a făcut cu bilete avalizate, aprobate și avalizate de domnul primar Constantin Boșcodeală, 14,5 milioane de euro. Am mers la Alpha Bank s-a obținut credit și s-a făcut cea mai frumoasă investiție din România. I-am chemat pe cei de la București, acționarii de la București la Buzău, i-am chemat pe ei și m-am chemat pe mine. Am zis, voi reduceți cu o treime din bani, 33% reduce Ecogenul, 33% reduceți voi și 33% Primăria Buzău. Suntem exact în aceeași fază, la șase luni de atunci. Am început de astă vară discuția cu ei. Nu s-a întâmplat nimic, nici la ei care aparent sunt în subordinea dumneavoastră, nici la cei de la Ecogen. Noi am venit anul trecut cu 170 de miliarde, atenție, în afară de cei 200 de miliarde care erau de la bugetul statului. În această paradigmă suntem în acest moment. Cam atât am avut de spus. Nu este luată nici o decizie, nu am o strategie nici

una scrisă definitivă pe care să v-o supun atenției. Nu. Suntem încă în etapa de strângere de informații și o să decidem împreună ce este mai bine de făcut în orașul nostru în această situație. ”

Domnul consilier Ionescu Constantin:

„Îi putem invita pe reprezentanții Ecogen, aici la discuții? Ca să vedem exact poziția dumnealor? Ce argumente au?”

Domnul Constantin Toma, primarul municipiului Buzău:

„Trebuie să vă informez pentru a fi extrem de transparenți, la un moment dat, din viteză și din greșeală mai am o speță dată de Curtea de Conturi. Primăria Buzău a plătit direct, nu a plătit RAM-ului, 300 de miliarde de lei. Asta înseamnă 6,6 milioane de euro. Am început proces împotriva dumnealor să ne dea banii înapoi.”

Domnul consilier Ionescu Constantin:

„Contractul cu dumnealor pe prețul respectiv se reactualizează, se semnează din nou, are o valabilitate?”

Domnul Constantin Toma, primarul municipiului Buzău:

„Eventual mai crește. A crescut de la 185, pe o altă firmă a dumnealor a crescut la 200.”

Domnul consilier Barbu Ion:

„Pentru că este domnul director aici și pentru că astăzi din hotărârea de consiliul local se vor mai alocă sume de bani în sprijinul Regiei Autonome municipale „R.A.M.” Buzău.”

Domnul Constantin Toma, primarul municipiului Buzău:

„Nu se vor alocă, domnule consilier.”

Domnul consilier Barbu Ion:

„Se stabilește o parte.”

Domnul Constantin Toma, primarul municipiului Buzău:

„Din banii lor pentru a nu mai fi 1/12.”

Domnul consilier Barbu Ion:

„Va fi 1/6.”

Domnul consilier Ionescu Constantin:

„Până la aprobarea bugetului.”

Domnul Constantin Toma, primarul municipiului Buzău:

„Majoritatea cheltuielilor se fac iarna și este normal. Nu dăm nici un ban, stați liniștit.”

Domnul consilier Barbu Ion:

„Am vrea să știm care este situația economico-financiară până la momentul de față, dacă domnul director ne poate răspunde, de ce reprezintă o parte de distribuție transport și furnizare. Partea de activitate a dumnealor, reprezintă 100% ca și raport între cât cumpără de la producător și cât ajunge la populație. Costă aproape 200 la producător, 440 ar trebui să ajungă la populație, dar subvenția ajunge 185. Se tot vehiculează în spațiul public că aveți o problemă foarte gravă economico-financiară și din acest punct de

vedere vrem lămuriri. Cât ar reprezenta sau cât reprezintă salariile personalului dumneavoastră din cheltuielile companiei, regiei și dacă dumneavoastră v-ați făcut o strategie cu privire la reducerea cheltuielilor, în așa fel încât atunci când veți veni cu bugetul dumneavoastră să-l aprobăm, să știm pe baza informațiilor pe care le avem unde să ne poziționăm.”

Domnul Tacea Constantin, director general Regia Autonomă Municipală „R.A.M.” Buzău:

„Bună ziua. Pe ordinea de zi este un material prin care am cerut permisiunea Consiliului Local să putem cheltui mai mult decât 1/12 din total cheltuieli în anul trecut. 1/12 înseamnă o cheltuială lunară medie. Deoarece specificitatea serviciului este aceea că în lunile de iarnă cumpărăm gaze și toate celelalte utilități în cantități mult mai mari decât în vară, am ajuns la concluzia că 1/6 din total cheltuieli în 2016 ar acoperi cheltuielile lunare pentru perioada în care nu avem bugetul aprobat. Este stipulat în Legea nr. 26/2013 această problemă, până se aprobă bugetul Regiei Autonome Municipale „R.A.M.” Buzău, Consiliul Local trebuie să dea aprobarea pentru a putea să ne desfășurăm activitatea. Cu 1/12 ajungeam ca pe data de 15-16 ianuarie să oprim furnizarea energiei termice deoarece 1/12 din total cheltuieli pe 2016 era epuizat. Referitor la situația Regiei, în anul 2016 preconizăm un exercițiu financiar negativ, am stipulat asta și când am prezentat bugetul pe 2016 rectificat.”

Domnul consilier Barbu Ion:

„Îmi cer scuze, v-am întrebat cât reprezintă salariile?”

Domnul Tacea Constantin, director general Regia Autonomă Municipală „R.A.M.” Buzău:

„Salariile din cifra de afaceri reprezintă 21-22%. Este o unitate prestatoare de servicii. Aceste servicii constau în exploatarea a 25 de km circuit primar, a 56 de km circuit secundar. Avem șase centrale termice, avem 39 de puncte termice și 26 de substații. Eu cred că în acest moment funcționează în jur de 450 de pompe. Fiecare cazan pe care îl avem la centralele termice trebuie să fie în permanență supravegheat. Inspekția de Stat pentru Controlul Cazanelor, Recipientelor sub Presiune și Instalațiilor de Ridicat - ISCIR nu ne dă voie să funcționăm altfel. În ultimii trei ani, din 2014-2016 și ianuarie 2017 au plecat 37 de peroane și s-au angajat 8. Față de acum trei ani avem cu 29 de persoane mai puțin.”

Domnul consilier Barbu Ion:

„Care bineînțeles sunt din mediul activ. Din cei care exploatează efectiv.”

Domnul Tacea Constantin, director general Regia Autonomă Municipală „R.A.M.” Buzău:

„Nu, din contră, spre deosebire de ceea ce credeți dumneavoastră am avut plecări de la TESA, 12 persoane și angajări 3, în ultimii trei ani. Nu au fost angajați decât cu preponderență fochiști și ne este foarte greu să găsim această meserie, sudori și electricieni. În acest moment, în ianuarie 2017 ne-au

plecat doi electricieni și sunt în imposibilitatea de a exploata instalațiile electrice de la toate punctele pe care le-am expus anterior, fără a face angajarea unui electrician.

Am prezentat către Primărie acum două luni, într-adevăr efectele sunt destul de mici. În această strategie am găsit renunțarea la unele drepturi care există în contractul colectiv de muncă. Am convenit cu sindicatul de principiu, nu știu dacă se va putea și realiza legal, să reluăm un număr pe care îl vom stabili ulterior de concediu fără plată, inclusiv subsemnatul. Vom mai reduce puțin fondul de salarii. Mai avem stipulată reducerea cu 2% a pierderilor, cu toate că aceasta este foarte greu în condițiile în care, vorbesc în procente, cantitate de energie termică furnizată către consumator va scădea drastic. Vă mulțumesc.”

Domnul consilier Vasile Gheorghe:

„În primul rând, în opinia mea marea problemă este consumul exagerat de mare din instituțiile publice. Am să vă dau un exemplu. Într-una din școli, într-o clasă de nici 33 de metri pătrați sunt patru calorifere, iar sub acestea sunt încă două registre cu țevă de aproape de 2 țoli. Nu înțeleg de ce le-au pus și ce caută acolo, pentru că este o căldură insuportabilă. În al doilea rând, în momentul de față sunt blocuri în care din 7 nivele mai sunt doar 2 consumatori. Este un dezechilibru total. Trebuie găsită o soluție deoarece, dacă nu vom trece, cel puțin la contorizare pe verticală, iar cei care rămân dacă nu au altă posibilitate să-și găsească altă soluție nu am făcut absolut nimic. Au dreptate și cei care au centrale termice, deoarece pentru doi consumatori care rămân într-un bloc trebuie să plătească niște țevi care le trec prin casă. Problema pe care ei o pun este următoarea, din taxele și impozitele pe care le plătesc subvenționează căldura la RAM și în plus mai plătesc și niște țevi care le trec prin casă. Acolo unde nu se poate așa ruga conducerea RAM-ului să continue proiectul pe care l-au făcut cu contorizarea pe verticală. Să ne desconggestionăm de ce se întâmplă deoarece sunt niște pierderi enorme la subsoluri. În momentul de față în unele subsoluri este mai cald decât în apartamente. Desigur, este treaba asociațiilor de proprietari. Nimeni nu va mai face acolo nici o investiție. După țevile de căldură a rămas doar cartonul și plasa de rapiță. Nu există nici un fel de izolație, iar pierderea este extraordinar de mare. Nu poți să folosești o boxă la subsol datorită pierderilor. Redimensionarea instalațiilor de căldură în instituțiile publice este mai mult decât necesară. Contractul care se prefigurează să se încheie cu directorul fiecărei școli o să îi oblige, după părerea mea să-și facă echipă, deoarece mare parte din directori sunt buni profesioniști, dar sunt pedagogi, nu au cum să fie și buni manageri. Îi va obliga de data aceasta să-și pună la treabă administratorii din școli, pentru că pot să închidă caloriferele, nu mai zic că se putea face până acum o instalație pe termostat, să poată să reducă căldura pe un timp orar pentru că există soluții. Dar nu s-a vrut, deoarece de acolo iese banul și instituțiile publice trebuie să consume cât mai mult. Vi se pare normal, ca

exemplul pe care vi l-am dat, ca într-o sală de clasă să fie patru calorifere și să vedeți cât sunt de mari, să mai fie și două registre sub caloriferele de doi țoli, înseamnă că aceasta este normalitatea.”

Domnul Tacea Constantin, director general Regia Autonomă Municipală „R.A.M.” Buzău:

„Dacă îmi permiteți, ambele situații pe care le-ați expus nu au nici o legătură cu RAM-ul.”

Domnul consilier Murguleț Vasile, președintele ședinței:

„Corect.”

Domnul Tacea Constantin, director general Regia Autonomă Municipală „R.A.M.” Buzău:

„Vreau să vă fac o delimitare a instalațiilor. Instalațiile Regiei Autonome Municipale „R.A.M.” Buzău sunt până la aparatul de măsură intrare în bloc. Subsolul, cât și toate țevile care trec prin casă nu aparțin Regiei. Aceste instalații sunt în cote indivize, aparțin fiecărui locatar al condomeniului respectiv. Ca ajutor, noi ne putem uita și să le spunem, că acolo unde este necesară redimensionarea instalației, trebuie făcută izolarea respectivă. Chiar am participat, din cadrul Regiei, am mers și am secționat instalația care nu mai era funcțională la subsol și a scăzut substanțial aportul acestuia în valoarea facturii. Aici eu vin și prezint situația care a fost expusă anterior, în sensul că fiecare locatar care nu dorește să-și mai țină conductele în casă, este liber să le taie și să le scoată pe casa scării. Este contrar legii, fiecare răspunde pentru că împiedică accesul altuia la sistemul centralizat. Legislația spune că fiecare trebuie să aibă acces la sistemul centralizat. În ceea ce privește instituțiile de învățământ, aceeași lucru, 20 de mii de euro, factura RAM-ului către Școala nr. 11. Această școală a avut același consum și în perioada anterioară. RAM-ul nu a umflat mai mult decât era necesar. Eu sunt obligat să asigur o temperatură a căldurii în funcție de temperatura mediului exterior. În condițiile în care există mai multe corpuri, cum ați spus, mai multe țevi decât este necesar pentru incinta respectivă Regia nu are de unde să știe. Aici fiecare trebuie să-și facă o dimensionare corectă, iar dacă nu au specialiștii respectivi, putem sta la dispoziția dumnealor. ”

Domnul consilier Vasile Gheorghe:

„Eu nu am zis că Regia Autonomă Municipală „R.A.M.” este neapărat vinovată pentru că dumneavoastră faceți eforturi. Îmi aduc aminte că la intervenția anterioară ne-ați spus că s-a făcut deja o reducere cu 6%, dar în condițiile în care se vine cu un preț reglementat și cu pierderile care sunt și la subsoluri și la instalația de transport. Trebuie făcut ceva, în mod sigur nu mai poate continua. Nu am zis că sunteți de vină. Costurile cresc din an în an din păcate.”

Domnul Tacea Constantin, director general Regia Autonomă Municipală „R.A.M.” Buzău:

„La inițiativa Regiei Autonome Municipale „R.A.M.” Buzău s-a realizat la Școala nr. 12, s-a pus în funcțiune pe data de 10 ianuarie o instalație de automatizare. Am încercat să fie cât mai ieftină, cu această instalație de automatizare să mergem ziua la nivelul diagramei de reglare de care am amintit anterior, iar noaptea ca să ținem temperatura agentului la 42 de grade, această reducere a temperaturii este între ora 15 și ora 5 dimineață și de la ora 5 până la ora 7 dimineața. În legătură cu Școala nr. 11, în decembrie am discutat cu domnul director de realizarea aceleiași instalații, iar în acest moment țin să vă anunț că devizul a fost acceptat și facem aprovizionarea cu elementele necesare acestei automatizări. Vreau să atît că interes din partea Regiei Autonome Municipale „R.A.M.” Buzău a existat. Suntem conștienți că în condițiile în care facturile sunt foarte mari luna aceasta, luna viitoare nu știu dacă voi mai avea aceiași consumatori. Revenind la prețuri. Prețurile atît ale Ecogenului, pentru Ecogen Therm și Ecogen Energy, atît ale Companiei de Apă, ale Gazelor, ale Energiei Electrice pe care o cumpăr de la Ecogen și de la Electrica furnizare sunt absolut toate reglementate. Atît de Autoritatea Națională de Reglementare în Domeniul Energiei (ANRE) cât și de Autoritatea Națională de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități Publice (ANRSC). Mai mult, la Ecogen Energy partea de producere energie electrică și termică în ordin al ANRE-ului în fiecare an se stabilește prețul, atît pentru energia electrică, cât și pentru cea termică la nivel național. Absolut toate instalațiile care au aceeași vechime din toată țara au aceleași prețuri. Mergând între aceste prețuri reglementate, îmi este foarte greu să obțin o reducere de la acești furnizori. În tarifele pe care Regia Autonomă Municipală „RAM” Buzău le are sunt incluse doar pierderile tehnologice. Este vorba de acel consum propriu tehnologic. În acest sistem, consumul indiferent cât ar fi de performant nu poate să meargă. În prețuri sunt incluse aceste pierderi tehnologice, acest consum propriu tehnologic, iar diferența de la pierderile reale până la pierderile tehnologice trebuie să le asigurăm din prestarea unor alte servicii. Am încercat cu Laboratorul de Metrologie, am făcut aceste instalații de care spuneți cu distribuție pe orizontală, nu pe verticală cum ați afirmat dumneavoastră, și contorizare individuală. Aici fac precizarea că Regia, chiar dacă ar avea bani pentru a realiza aceste instalații, nu are permisiunea legală să folosească bani publici pe proprietate privată. Tot ceea ce am realizat pe această zonă, am realizat cu banii asociațiilor de proprietari. Într-adevăr cu o manoperă la o valoare mai mică, au fost mulțumiți că vom ține la sistem pe cei care sunt deserviți de asemenea instalații. Apropo de ce spuneam că nu vreau să vând mai mult decât ceea ce este necesar. Acolo unde s-a făcut această instalație facturile cred că au scăzut cu 30-40%, lumea este foarte mulțumită. Dar asta înseamnă ca toți consumatorii care sunt pe sistemul centralizat să opteze pentru această variantă. Dispare plasa de la subsol în totalitate.”

Domnul consilier Roșioru Silviu – Laurențiu:

„Domnule director problema cea discutată nu este de astăzi. An de an am ridicat aceste probleme. Cel puțin consilierii din opoziție. Este clar că s-a ajuns la momentul zero. Nu se mai poate, vedeți și dumneavoastră, pomenile de la Guvern și de la Primărie sau să funcționați pe aceste ștergeri de datorii. Trebuie să vedeți, aveți o organigramă foarte stufoasă, cu specialiști, cu angajați, majoritatea fac parte din partid, dar nu aceasta este o problemă. Găsiți soluții să redresați. Așa ați spus an de an. Noi am ridicat această problemă a datoriilor pe care le acumulați și nu ați făcut altceva decât să promiteți și să veniți cu niște soluții care niciodată nu au dat rezultate.”

Domnul Tacea Constantin, director general Regia Autonomă Municipală „R.A.M.” Buzău:

„Rezultatul este că încă suntem în funcție.”

Domnul consilier Roșioru Silviu – Laurențiu:

„Acesta nu este un răspuns care ne convine. Trebuie să găsiți soluții pentru cei 14.400 de locatari, să vedem ce putem face, deoarece vedeți și dumneavoastră, nu mai avem de unde să mai suportăm aceste cheltuieli. Și dacă nu venim cu soluții clare, pe vorbe nu mai putem înainta. Anul trecut am discutat această problemă, în 2012, 2013, 2014, tot timpul. Știți că am intervenit și că am cerut acest lucru și eu și domnul consilier Barbu Ion. Nu au rămas decât speranțe și promisiuni. Eu cred că aveți o organigramă cu specialiști, dumneavoastră i-ați ales. Trebuie să găsiți soluții. Știu că și angajații au salarii foarte bune, adică sunt stimulații din acest punct de vedere, au avantaje de tot felul. Cu toate acestea nu se văd rezultate, acestea sunt catastrofale. De suferit au locuitorii municipiului Buzău.”

Domnul Tacea Constantin, director general Regia Autonomă Municipală „R.A.M.” Buzău:

„În legătură cu personalul, nu știu dacă sunt 7-8 membrii de partid sau dacă sunt 7-8 așa numite „pile”.”

Domnul consilier Roșioru Silviu – Laurențiu:

„Vă aduc eu dacă dumneavoastră nu ați fost în stare să-i depistați. Vă aduc o listă. Nu trebuie să fie, aparține unui membru de partid, ori este rudă, ori este impus de o instituție.”

Domnul Tacea Constantin, director general Regia Autonomă Municipală „R.A.M.” Buzău:

„Într-adevăr organigrama este de specialiști, dar nu atât de stufoasă și diferența este prea mare între real și necesar. Eu zic că am reușit chiar cu această pierdere în anul 2016, ținând cont că prețurile față de anul 2015, prețul total al energiei termice este mai mic cu 40-45 de lei în anul 2016. În condițiile în care toate celelalte prețuri au crescut eu zic că se datorează și eforturilor depuse de către Regia Autonomă Municipală „R.A.M.” Buzău. Vă mulțumesc.”

Domnul consilier Murguleț Vasile, președintele ședinței:

„Mulțumim, domnul director a reținut propunerea dumneavoastră. Dacă mai sunt alte comentarii.”

Domnul consilier Țepeluș Laurențiu - Cristinel:

„În ceea ce privește școlile și celelalte instituții, cred că această automatizare ar trebui să fie în perspectiva noastră, a Consiliului Local, pentru că nu putem să reglăm. Am încercat să reglăm temperatura din clase, trebuie să menționez că și noi avem calorifere care sunt calibrate conform unui proiect, în funcție de temperatura exterioară, există zile în care este cald, dar și zile în care este frig. Noi am oprit din calorifere, am încercat să oprim în timpul weekendului, numai că luni dimineață era foarte frig în școală și asta pentru că nu avem decât într-o parte, partea nouă automatizare. În rest, funcționăm pe două pompe pe care le folosim. O pompă mare și o pompă mică. Dacă este mai frig afară dăm drumu pompei mari, dacă este mai cald o folosim pe cealaltă.”

Domnul Tacea Constantin, director general Regia Autonomă Municipală „R.A.M.” Buzău:

„Dumneavoastră trebuie să faceți diferența. Aveți modulul termic.”

Domnul consilier Țepeluș Laurențiu - Cristinel:

„Am înțeles asta. Avem modulul termic instalat la internat și la corpul de legătură care este complet automatizat.”

Domnul Tacea Constantin, director general Regia Autonomă Municipală „R.A.M.” Buzău:

„În acest moment avem o firmă care vrea să facă o școală pilot, care este dispusă să asigure pentru o școală robineți termostatați, pompă cu turație variabilă, să vină cu absolut tot ceea ce este necesar pentru a face o școală pilot. Eu mă angajez ca manopera s-o realizez cu personalul „RAM” și să vedem dacă într-adevăr este oportună rămânerea la sistem.”

Domnul consilier Bârlă Fănică:

„Vă propun să suplimentați organigrama cu patru posturi și ați satisface toată organizația PSRO.”

Domnul Tacea Constantin, director general Regia Autonomă Municipală „R.A.M.” Buzău:

„Nu vreau să mai intru în această discuție. Vă mulțumesc.”

Domnul consilier Murguleț Vasile, președintele ședinței:

„Am o propunere, având în vedere că se apropie primăvara și perioadele de timp cu ger alternează cu căldură vor fi la sfârșitul săptămânii 15-16 grade, instalațiile de la subsol sunt vechi și lumea, locatarii nu își pot opri căldura. Dumneavoastră dați căldură când sunt 16 grade și stăm cu geamurile deschise, iar oamenii nu își mai pot plăti facturile. Ideea este ca atunci când este cald dumneavoastră să opriți căldura. Vă mulțumesc.”

Domnul Tacea Constantin, director general Regia Autonomă Municipală „R.A.M.” Buzău:

„Este un robinet la subsol care într-adevăr prezintă un pericol, deoarece se strică, în schimb Regia vehiculează cred că în jur de 100 de mii de metri cubi de apă.”

Domnul consilier Murguleț Vasile, președintele ședinței:

„În concluzie nu puteți să opriți.”

Domnul Tacea Constantin, director general Regia Autonomă Municipală „R.A.M.” Buzău:

„Dacă este necesar voi livra cu temperatură scăzută. În schimb instalația nu poate fi oprită.”

Domnul consilier Murguleț Vasile, președintele ședinței:

„Eu am venit cu propunerea, dumneavoastră veniți cu soluții.”

Domnul Tacea Constantin, director general Regia Autonomă Municipală „R.A.M.” Buzău:

„Temperatura va urmări temperatura mediului exterior. Vă mulțumesc.”

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, președintele ședinței, supune votului domnilor consilieri proiectul de hotărâre, care este adoptat cu 21 voturi pentru.

X X X

Domnul consilier Murguleț Vasile, președintele ședinței supune atenției domnilor consilieri, proiectul de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Consiliului Local al Municipiului Buzău în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “Buzău 2008”, în vederea inițierii/analizării/parcurgerii procedurilor legale privind sistarea plății apei meteorice la nivelul UAT - Municipiul Buzău, preluată în sistemul de canalizare, până la finalizarea studiului privind modalitatea de calcul a cantității de apă meteorică în conformitate cu prevederile art. 215, alin. 1 și 2 din Ordinul nr. 88/2007 pentru aprobarea Regulamentului - cadru al serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, studiu neexistent la acest moment, respectiv art. 11, alin. 1, pct. 3 din Ordinul nr. 90/2007 pentru aprobarea Contractului - cadru de furnizare/prestare a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare;

Domnul consilier Ionescu Constantin:

„O observație și o mențiune, vă rog ca la punctele 2, 3, și 4 să fie consemnat în procesul verbal că nu votez. O observație la proiectul de hotărâre pe care l-ați prezentat dumneavoastră. Din proiectul de hotărâre așa cum se dorea și se dorește din declarații nu reiese faptul imperativ că se sistează facturarea către populație a plății apei meteorice. În procesul verbal pe care l-am scos de pe internet de la ultima ședință a Asociației de Dezvoltare

Intercomunitară „Buzău 2008”, face foarte clar precizarea și citez „Urmează ca autoritățile deliberative ale municipiilor Buzău și Râmnicu Sărat să aprobe prin hotărâri de Consiliu Local măsura suspendării plății apei meteorice până la efectuarea unui studiu privind modalitatea de calcul a plății apei meteorice, dar nu mai mult de trei luni de zile.” Dacă produce efecte, sau vreun efect această hotărâre și de când începe să producă. Mă gândeam că trebuie să fie ceva imperativ, începând cu o dată anume, se sistează facturarea plății apei meteorice la nivelul municipiului Buzău.”

Domnul Constantin Toma, primarul municipiului Buzău:

„În legătură cu cuvântul suspendare, noi solicităm prin acest punct doi, sistarea. Am făcut o hârtie la Adunarea Generală a Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Buzău 2008”, de sistare a plății apei meteorice pentru toată lumea. Persoane fizice, persoane juridice, instituții, inclusiv Primăria, unde plătim așa cum știți o groază de bani. Dintr-o eroare pe care am cerut ca Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Buzău 2008” să o consemneze, să înlocuiască cuvântul suspendare cu sistare. Domnul Tescaru vroia să bage din luna ianuarie când încă nu se facturase. Noi am zis că vom introduce neplata apei meteorice, sistarea aceasta pe trei luni, de la data în care vom aproba în Consiliul Local și înțeleg, am aflat zilele trecute că ar trebui să o mai ducem încă o dată în ADI. Sunt de bună credință și consider că din momentul în care votăm aici din luna februarie, adică din această lună de la 01 februarie să fie sistată această plată timp de trei luni. În legătură cu acest studiu științific pe care l-am comandat de anul trecut și care în proporție de 80% este gata, putea să fie terminat acest studiu până la sfârșitul anului trecut, dar Compania de Apă nu ne-a dat informațiile cerute și nu ne-a permis accesul la instalațiile dumnealor, inclusiv la stația de epurare. După lungi negocieri și discuții, inclusiv în scris, hârtii făcute de mine către președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Buzău 2008”, domnul Petre Emanoil Neagu, prin care l-am rugat să intervină și dumnealui la acest operator în care avem 75,6% din acțiuni. S-au dat și acum parțial aceste date, iar acolo când a început să fie mai multă bunăvoință au spus datele acestea nu le deținem. Se va începe studiul și la Râmnicu Sărat, tot cu aceeași firmă. Cert este că în cursul lunii februarie noi vom termina de definitivat. Nu vă pot da date în acest moment, dar vor fi foarte favorabile nouă ca cetățeni ai Buzăului. Sunt foarte multe date acolo culese și interpretate de această echipă de experți de la Iași care sunt în favoarea noastră. Este posibil ca și din urmă să cerem niște bani. Vom vedea. Cert este că sper ca această sistare să înceapă din luna februarie, dacă nu se vor mai întâmpla alte lucruri pe care nu le bănuiesc în acest moment. Sunt destul de suspicios după atâta timp, că lucrurile se vor întâmpla exact așa cum le vedem noi în acest moment.”

Domnul consilier Barbu Ion:

„Vreau să fiu lămurit. Factura lunii ianuarie va conține și apă meteorică? Nu este suspendată plata apei meteorice? Răspund cu o întrebare retorică, știe cineva să fi plouat în luna ianuarie?”

Domnul Constantin Toma, primarul municipiului Buzău:

„Avem o problemă. Spre exemplu, iarna trecută când s-a cărat foarte multă zăpadă la malul râului Buzău și acea apă s-a plătit. Atenție, a fost în facturile buzoienilor.”

Domnul consilier Barbu Ion:

„Sunt convins.”

Domnul Constantin Toma, primarul municipiului Buzău:

„100%. Este verificat ceea ce spun. Și vara când plouă pe plita încinsă, mă refer la asfaltul încins care poate să aibă și 60-70 de grade. Noi coeficientul îl avem tot unu, pentru că ce înseamnă apa asta meteorică de fapt. Se înmulțește volumul de apă cu suprafața la metri pătrați și se obține o egalitate. La noi se înmulțește cu unu. Prin țară ori se înmulțește cu zero, cum ar fi în cazul Constanței, Râmnicu Vâlcea, Craiova, ori se înmulțește cu 0,5-0,6. La noi este cu 1.”

Domnul consilier Barbu Ion:

„Aceste probleme noi le cunoaștem, deoarece de prea multă vreme în ședințele de consiliu local am abordat acest subiect. Mi se pare total anapoda, că din păcate am transmis în spațiul public că s-a suspendat și nu vom mai plăti. Oamenii au înțeles că nu vor mai plăti de acum. Este drept, o să le spunem că un 0,001 tot a mai topit niște zăpadă Dumnezeu, asta e. Poate atunci când vor începe ploile vom pune în aplicare și această hotărâre de Consiliu Local. Ceea ce spuneți în legătură cu acele procente, să știți că există, aveți dumneavoastră un raport al Camerei de Conturi care a constatat că sunt sume fabuloase care au fost date de Primărie către Compania de Apă, pentru că a luat în calcul suprafața orașului, nicidecum doar cea care este betonată. Spațiile, parcurile nu s-a ținut cont de ele. Dacă totuși lucrurile vor merge așa haideți să ne dați un răspuns. Cum a reușit Constanța să asigure un bazin, spațiu, unde colectează apa de ploaie de nu mai plătesc. Practic mie mi se pare că așa cum se poate la Constanța, se poate și la Buzău. Noi nu avem canalizări pentru apa de ploaie, cum ar fi corect și canalizări pentru apa menajeră, iar dacă ar fi așa pentru Buzău ar fi rău, deoarece tot timpul ne-ar mirosi în oraș a altceva decât a aer proaspăt. Dumneavoastră dacă aveți un specialist să ne dea informația, ce se întâmplă acolo și duc mai departe ideea că cineva, un specialist din primărie a semnat acele deconturi către Compania de Apă pentru apa meteorică în anii din urmă. Acele persoane ar fi trebuit să cunoască legea și la rândul lor ar trebui acum să fie trase la răspundere. Nu cred că au plecat din primărie.”

Domnul consilier Ionescu Constantin nu votează.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, președintele ședinței, supune votului domnilor consilieri proiectul de hotărâre, care este adoptat cu 20 voturi pentru.

X X X

Domnul consilier Murguleț Vasile, președintele ședinței supune atenției domnilor consilieri, proiectul de hotărâre pentru acordarea unui mandat special domnului Sălcuțan Alexandru Lucian prin care să reprezinte municipiul Buzău în cadrul ședinței Adunării Generale Ordinare a Acționarilor (AGOA) S.C. „Compania de Apă” S.A. Buzău, convocată în data de 06.02.2017;

Domnul consilier Barbu Ion:

„Avem niște obligații să facem niște strategii anuale în legătură cu infrastructura. Sunt convins că acest lucru trebuie să îl facem, să putem corela conform legii strategiile pe care le are Compania de Apă care este operator regional, ADI, dar interesul nostru este, și legea obligă, să fie primar în strategia de dezvoltare și în ceea ce privește strategia de infrastructură a Companiei de Apă.”

Domnul Constantin Toma, primarul municipiului Buzău:

„A fost obținută o victorie epocală la ultima adunare generală a ADI, respectiv s-a convocat, s-a dat avizul pentru convocarea Adunării Generale la Compania de Apă. S-a obținut această sistare și am mai obținut în legătură cu această strategie, amânarea cu o lună de zile, ceea ce este foarte puțin a strategiei de dezvoltare a Companiei de Apă pe perioada 2014-2020. Așa cum știți s-au alocat pentru Master plan 203 milioane de euro pentru dezvoltarea rețelelor de apă, canalizare, stații de tratare, stații de epurare în județul Buzău. Pentru municipiul Buzău sunt doar 16 milioane de euro, din care 3 milioane de euro sunt pentru hotelul Crâng. Pentru același hotel mai sunt 400 de mii de euro prinse în bugetul acestui an, am fost singurul care a votat împotriva, inclusiv cei din PNL au votat pentru la ADI și vă rog să-i trageți la răspundere. Eu nu pot să-i trag pe ai mei. S-a avizat, cu toate că eu am spus că nu s-a avizat bugetul, care buget era ilegal din două puncte de vedere. Bugetul propus de domnul Tescaru lui ADI. În acest buget nu s-a ținut cont de faptul că dividendele trebuiau vărsate Primăriei Buzău și nu să fie vărsate de domnul Tescaru într-un cont al Companiei de Apă. Avem deja o decizie a Curții de Conturi prin care trebuie să recuperăm deja 68 de miliarde, adică 6,8 milioane de lei. Bineînțeles că am deschis și un proces în acest sens, dar în bugetul pe anul 2017, chiar dacă era un mare scandal a prins în dreptul vărsămintelor către primărie zero. Mai mult decât atât cresc bonusurile la Compania de Apă, bonusurile pentru domnii directori cu 25% și am fost singurul indignat de acolo. Domnul Tescaru are 182 de milioane net pe lună, cu 25% va depăși 200 și ceva

de milioane de lei net pe lună. Am refuzat, iar acum încercăm să țin cele două adunări, au propus o ordine de zi, pe care am completat-o și pentru adunarea generală ordinară cât și pentru cea extraordinară cu niște puncte prin care încercăm să dizolvăm actualul consiliu de administrație și să numim un alt consiliu acolo, astfel încât să putem să facem strategii. În strategia de dezvoltare 2014-2020 nu se ține cont deloc de ceea ce se întâmplă în acest oraș. Avem peste 54 de km în oraș în acest moment de azbociment dovedit cancerigen și conducte de oțel mai vechi de 30 de ani, foarte multe mai vechi și de 50 de ani și nu se ia nici o măsură de investiție în această zonă. Inclusiv în anul 2017, până îi vin cei 16 milioane de euro sau cei 203 milioane de euro investește încă 700 de mii de euro din bugetul propriu în hotelul de lux, Crâng, spunând că acolo va fi un dispecerat. Autorizația de construire este dată pe sediul Compania de Apă, nu este dată pe dispecerat. Am refuzat să o bag și în Consiliul Local și am obținut o avizare, aprobare prin care am rugat Compania de Apă să vină să ne prezinte strategia care să fie în acord cu ce ne dorim noi în Buzău. Avem apă murdară, lumea știe doar de aceasta, dar apa mai are și alte probleme și când nu este apă murdară. Din această cauză voi propune Consiliului Local această strategie de dezvoltare, vă voi propune când vom fi siguri că se va explica atunci și se va face o propunere să facem ceva în acest oraș. Mai mult de atât, încercă să aducă rețeaua de canalizare de la 15-20 de km din Buzău de pe lângă toate comunele să o aducă la stația de epurare de la Buzău. Este o mare tâmpenie. La Lipia s-au legat trei persoane. În loc să facă între Lipia, să coste 150 de mii de euro, ne costă 7 milioane de euro să facă conductă de canalizare și să ne legăm la această conductă lângă viitorul Kaufland, care va fi lângă fosta Fabrică de lapte. Această strategie trebuie făcută la nivel de județ. În ceea ce privește municipiul, o să-l apăr.”

Domnul consilier Barbu Ion:

„Putem avea noi o strategie.”

Domnul Constantin Toma, primarul municipiului Buzău:

„Acest lucru vrem să facem și să-l impunem. Voi pune în dezbatere aici dacă voi avea dispoziția, dacă vor veni la discuții. Mă duc eu acolo, nu am nici o teamă, iau și 200 de polițiști locali după mine.”

Domnul consilier Roșioru Silviu – Laurențiu:

„Da, dar nu vă apăra.”

Domnul Constantin Toma, primarul municipiului Buzău:

„Din cauza aceasta am și zis, pentru că sunt împotriva.”

Domnul consilier Lazăr Iulian - Sorin:

„Așa cum am mai procedat la începutul acestui mandat, am formulat o invitație din partea Consiliului Local, prin președintele de ședință de atunci, în persoana subsemnatului, la care directorul Companiei de Apă a răspuns. Cred că nu ar fi rău să repetăm acest lucru și să-l invităm pe domnul Tescaru, iar dacă-l refuză în continuare pe domnul primar, să-l chemăm noi, Consiliul Local

și să ne dea explicații pe absolut toate problemele pe care este obligat să ne informeze. Vă mulțumesc.”

Domnul Constantin Toma, primarul municipiului Buzău:

„El ar trebui să vină pentru că este o discuție foarte tehnică. Să alerge cu noi 2-3 zile, după care să venim împreună cu el la Consiliul Local. După ce alergăm și ne impunem tehnic problemele cu specialiștii pe care îi aducem și din afară. Întâmplător vin și din zona aceasta de apă și știu mai multe decât alții. Știu ce să cer, cel puțin pentru ca apa să fie bună și să fie livrată la calitatea și la prețul așteptat de noi toți.”

Domnul consilier Roșioru Silviu – Laurențiu:

„Pentru ședința de astăzi a fost solicitată prezența domnului Tescaru? Sau cineva din Companie să fie prezent la această ședință? S-a făcut acest demers? Putea să ne dea anumite explicații.”

Domnul consilier Murguleț Vasile, președintele ședinței:

„Nu s-a făcut.”

Domnul consilier Lazăr Iulian - Sorin:

„Îl rugăm să ne informeze ce s-a discutat la acest ADI din punctul dânsului de vedere, ca director al Companiei de Apă, care este în subordinea Consiliului Local. Propun ca la următoarea ședință să fie invitat pentru a ne prezenta situația.”

Domnul consilier Ionescu Constantin:

„Și eu am solicitat prezența domnului director de la Trans-Bus și nici până astăzi nu a ajuns.”

Domnul consilier Murguleț Vasile, președintele ședinței:

„Avem vot secret. Se vor distribui buletinele de vot”.

Domnul consilier Lambru Daniel, membru al comisiei de validare, anunță rezultatul votului secret privind numirea administratorilor provizorii, până la următoarea Adunare Generală a Acționarilor la S.C. “Compania de Apă” S.A. Buzău care va desemna noii administratori potrivit dispozițiilor O.U.G. nr. 109/2011:

Ceaușel Cristian Ștefan: 19 voturi pentru, 1 vot împotriva, 2 voturi anulate, 1 vot neexprimat.

Colțeanu Luminița – Daniela: 19 voturi pentru, 1 vot împotriva, 2 voturi anulate, 1 vot neexprimat.

Săvulescu Mariana – Simona: 17 voturi pentru, 3 vot împotriva, 2 voturi anulate, 1 vot neexprimat.

Hintă Petruș: 17 voturi pentru, 3 vot împotriva, 2 voturi anulate, 1 vot neexprimat.

Dragomir Luminița Florentina: 18 voturi pentru, 2 vot împotriva, 2 voturi anulate, 1 vot neexprimat.

Domnul consilier Ionescu Constantin nu votează.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, președintele ședinței, supune votului domnilor consilieri proiectul de hotărâre, care este adoptat cu 20 voturi pentru.

X X X

Domnul consilier Murguleț Vasile, președintele ședinței supune atenției domnilor consilieri, proiectul de hotărâre pentru acordarea unui mandat special domnului Sălcuțan Alexandru Lucian prin care să reprezinte municipiul Buzău în cadrul ședinței Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor (AGEA) S.C. „Compania de Apă” S.A. Buzău, convocată în data de 06.02.2017;

Domnul consilier Barbu Ion:

„O întrebare, domnul Sălcuțan este și avocatul pe care noi într-o hotărâre de consiliu local l-am angajat ca să ne reprezinte interesele Consiliului Local?”

Domnul Constantin Toma, primarul municipiului Buzău:

„Informația este falsă.”

Domnul consilier Barbu Ion:

„Nu este Hotărârea prin care l-am angajat ca avocat? Și-a încheiat mandatul pentru acea perioadă? Din 14 noiembrie 2016, este la fel.”

Domnul consilier Florescu Constantin:

„Citiți Hotărârea cu atenție, ce spune legea.”

Domnul consilier Barbu Ion:

„Se aprobă angajarea unui avocat.”

Domnul consilier Florescu Constantin:

„Nu s-a încheiat contractul.”

Domnul Constantin Toma, primarul municipiului Buzău:

„Angajarea unui avocat, dar la exprimarea domnului Roșioru care a spus că sunt alți avocați mai buni, am ținut cont de aceasta și am angajat pe alții.”

Domnul consilier Florescu Constantin:

„Este vorba de alt aspect.”

Domnul consilier Barbu Ion:

„Să nu fie aceeași persoană.”

Domnul Constantin Toma, primarul municipiului Buzău:

„Ne reprezintă în Adunarea Acționarilor de acolo. S-a dat mandat special. El avea mandat general, ne putea reprezenta oricum. Am zis ca să nu se întâmple nimic acolo și să nu-l recunoască.”

Domnul consilier Roșioru Silviu – Laurențiu:

„Sunt sinceri acum. S-ar mai fi găsit și altcineva să fie.”

Domnul consilier Barbu Ion:

„Ne-am bucura să avem și reușite acolo, deși eu am puține speranțe.”

Domnul Constantin Toma, primarul municipiului Buzău:

„Și eu la fel am, domnule consilier.”

Domnul consilier Ionescu Constantin nu votează.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, președintele ședinței, supune votului domnilor consilieri proiectul de hotărâre, care este adoptat cu 19 voturi pentru și o abținere (Roșioru Silviu – Laurențiu).

X X X

În încheiere, domnul consilier Murguleț Vasile, președintele ședinței, declară închise lucrările ședinței, mulțumind tuturor pentru participare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două) exemplare, spre cele legale.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,
consilier Murguleț Vasile

SECRETARUL MUNICIPIULUI BUZĂU,
Diana Mariana Pavel